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І. Методологія та процес підготовки Плану заходів з реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Одеської області на період до 2020 року
Стратегія економічного і соціального розвитку Одеської області на період до 2020 року (далі – Стратегія) була розроблена з урахуванням Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року та затверджена рішенням обласної ради  21.12.2015 № 32-VIІ.
Стратегія стала важливим інструментом налагодження партнерства між обласною державною адміністрацією, обласною радою, районними державними адміністраціями, міськими і районними радами, науковими інституціями, а також широким колом організацій громадянського суспільства для того, аби стратегічний документ став надбанням усіх зацікавлених сторін з метою забезпечення суспільної підтримки реалізації заходів та проектів Стратегії.
Стратегія враховує специфіку регіонального планування, особливості соціально-економічного розвитку регіону та спрямована на вирішення його сучасних проблем.
Пріоритетним завданням стає пошук конкурентних переваг та можливостей області для ефективного їх використання та створення регіону, в якому гармонійного поєднуватимуться високотехнологічна промисловість, розвинена транспортно-логістична інфраструктура та морегосподарський комплекс, екологічне сільське господарство, оздоровчий, історичний та діловий туризм, що дозволить досягнути високої якості життя та безпечного довкілля.
Отже, Стратегія формує рамки для соціально-економічного розвитку Одеської області до 2020 року, спрямовуючи зусилля на досягнення наступного стратегічного бачення та місії:

Реалізація Стратегії економічного і соціального розвитку Одеської області на період до 2020 року, I, відбувається у 2 етапи: перший – 2016-2017 роки, другий – 2018-2020 роки. План заходів з реалізації у 2016-2017 роках Стратегії розвитку Одеської області на період до 2020 року, затверджений рішенням обласної ради від 20 жовтня 2016 року № 227-VII, передбачав близько 1,5 тис. заходів з реалізації поставлених стратегічних цілей. Другий етап, передбачений у Плані заходів з реалізації у 2018-2020 роках Стратегії розвитку Одеської області на період до 2020 року (далі – План заходів), представляє механізм реалізації стратегічних цілей та передбачає близько 800 проектів.
План заходів з реалізації Стратегії є документом середньострокового планування та розробляється згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 №932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів»
Формування Плану реалізації Стратегії спиралось на вивчення можливих джерел фінансування та реальність залучення для його виконання необхідних ресурсів: державний та місцеві бюджети, донорські проекти міжнародної технічної допомоги, приватні інвестиції. Реалізація Плану поширюється на всі райони та міста Одеської області, враховуючи новостворені об’єднані територіальні громади. Це має призводити до зменшення дисбалансів розвитку між окремими адміністративно-територіальними одиницями Одеської області.
При підготовці Плану реалізації Стратегії були враховані наступні фактори:
· визначення найбільш важливих проблем розвитку області, які можуть бути вирішені на регіональному рівні, виходячи з повноважень обласних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та ресурсів, які для цього можуть бути залучення;
· відповідність програм і проектів регіонального розвитку, включених до Плану заходів з реалізації Стратегії, стратегічним та операційним цілям;
· децентралізація влади та реформування місцевого самоврядування.
Ключові принципи розробки Плану заходів:
· Партнерство – узгодженість спільних цілей шляхом консультацій представників влади, ділових кіл, освітніх установ, організацій громадянського суспільства та інших відповідних зацікавлених сторін.
· Спільна участь та зацікавленість – громадська підтримка, зацікавленість діяти в напрямку спільних цілей, взаємна довіра, спільна відповідальність і підзвітність, а також захист від спроб окремих суб’єктів розвитку задовольнити лише власні інтереси.
· Сталість – баланс і узгодженість стратегічних і операційних елементів (цілей, заходів, програм).
· Інтеграція – досягнення широкої участі усіх зацікавлених сторін та забезпеченню їх потреб на регіональному рівні через розробку спільних заходів.
· Інновація – визначення оптимальних і оригінальних дій у вигляді проектів з метою максимально ефективного використання наявних ресурсів.
· Узгодженість, ієрархія та взаємопов’язаність – передбачення у планувальних документах нижчого рівня узгодженості з планами вищого рівня з більшою конкретизацією..
· Паритетність – забезпечення рівних можливостей доступу об’єктів регіональної політики до ресурсів державної фінансової підтримки регіонального розвитку.
· [bookmark: n24][bookmark: n25]Субсидіарність – передача владних повноважень на найнижчий рівень управління для найбільш ефективної реалізації.
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Бачення майбутнього


Одеська область 2020 - це міжнародний логістичний та туристично-рекреаційний центр півдня України з конкурентоспроможною економікою, де налагоджений діалог між владою та суспільством для гармонійного розвитку особистості і  створення безпечних та якісних умов життя на принципах сталого розвитку


Місія


Забезпечення інтеграційних зв'язків в сфері міжнародного та міжрегіонального співробітництва у напрямку покращення ділового та інвестиційного клімату шляхом застосування комунікаційних технологій
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